
:: Minority Report - Roar Bergseng
Ringte og forsøkte å trakassere meg på telefon 4x ganger mandag 31 juli 2023, klokken 21:25 da
jeg hadde besøk av min venninne, telefon sjikane slik de alltid gjør da jeg har besøk for å forsøke å
skape negativ stemning. Se skjermbilde av telefon logg.

I facebook melding forteller han at han har båt på Hvaler noe som indikerer hvor han holder til og
det er nær addressen som er oppført i telefonkatalogen.

Roar har mange felles nære venner til: Arve Christian Lode, Pål iversen, Vidar Sauthon, Hans
Kristian Aamodt, (BOBO) Burhan Chishti, Salman Azamov, Imran Saber, Yousuf Gilani og andre
personer involvert i tidligere, forfølgelse, utpressingsforsøk, trusler og voldsforsøk i 2020 og 2021
mot meg, samt ran, drapstrusler og vold med permanente skader mot meg for 25+ år siden.
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Roar
Bergseng

Marius Gaarder
Almgren

Score Name Name Score

1 Anne Bergseng Thea Roll Rakeng 1

Marius Gaarder Almgren (1/2)
comments:

Lege på Hønefoss sykehus som utfører
tvungen aktiv dødshjelp på min mor mot
hennes vilje i 2015. 

Han skjuler seg bak påstanden om at min
mor er for sykt til å leve, men dette er for å
skjule den grove mishandlingen av henne
tidligere. Hun ble utsatt for enorm
strålingsoverdose og brannskader og enorm
soppinfeksjon som aldri ble behandlet.
Brannskadene var så brutale at det var
brent et stort hull i tunga hennes på ca 1.5
centimeter i diameter. Det var så brutalt å
se på skadene at jeg klarte ikke ta bilder av
det fordi de så for jævlig ut.

Jeg har lydopptak der han skryter av at han
skal drepe min mor og at det er ingenting
jeg kan gjøre for å stoppe prosessen.

Jeg har tekstmeldinger fra min mor der hun
forteller meg at ansatte på sykehuset prøver
å drepe henne og at hun tror det “foregår
noe” bak hennes rygg.

Min mor fortalte meg at legen hadde stått
over henne mens han ler i ansiktet hennes
og forteller henne at han er overrasket at
hun har overlevd “behandlingen” så lenge
som hun har gjort til nå, og de var
overrasket over at hun fremdeles var i live.
Min mor brøt fullstendig sammen og gråt da
hun fortalte meg denne opplevelsen.
Historien hun fortalte om legen brente seg
inn i min hukommelse som en laser. 

En uke senere er hun død, påført dødelig
dose morfin for å fremskynde den tvunge
aktive dødshjelpen som Marius påstår skal
utføres på min mor mot hennes egen vilje.

Marius Gaarder har mange nære felles
venner med veldig mange personer som
forfølger og truer meg i perioden 2015-2023
etter min mors død.
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Roar
Bergseng

Erik Rudolf
Andersen

Score Name Name Score

4 Magne Paulsen Martine Carnabuci Bogen 1
4 Magne Paulsen Mona Strand 1
4 Magne Paulsen Bjørn Andersen 1
4 Magne Paulsen Thomas Lindblom 1

Erik Rudolf Andersen comments:

https://www.facebook.com/inger.a.opsal

Svært alvorlig bilulykke i drammen med
150000+ i skader, Erik Andersen har svært
mange venner med sølve kolbjørnsrud og
andre personer fra sigdal involvert i
bilforsikringssvindel.

Erik Rudolf Andersen har 60+ nære
tredjeparts venner med imran Saber (Onkel
Skrue).

Erik Rudolf Andersen: Krasjet med vilje inn i
min Tesla i Drammen Oktober 2020 for å
forsøke forsikringsvindel mot meg. Erik
Rudolf Andersen har svært mange felles
nære venner til Sølve Kolbjørnsrud, Magne
Enderud, Stian Hoffart, Pål Ola Fragåt,
Gjermund Vedhus som alle er godt kjent for
å arrangere falske biltyverier av sine egene
biler for å tjene penger. Siden Erik Rudolf
Andersen er nær venn med så mange
kjente bilforsikrings svindlere mistenker jeg
motivet til å krasje inn i min Tesla var for å
utføre forsikrings svindel på sin bil og
samtidig påføre min Tesla uopprettelige
skader med vilje. Erik tapte forsikringssaken
fordi jeg hadde dashcam som tydelig viste
video bevis på at Erik med vilje brøt
vikeplikten for å fremprovosere krasjet, men
han ble ikke tatt for forsikrinssvindel fordi
det tok meg mange måneder å spore opp
og analysere hans skjulte vennskaps
nettverk til mange andre forsikrings
svindlere i Sigdal og Modum området. Han
er også nær venn av Ørjan Monsen,
Salman Azamov, Islam Dzhabrailov (som
kjørte Tesla bilen sammen med meg da vi
krasjet)
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Roar
Bergseng

Imran
Sabertann

Score Name Name Score

2 Magne Paulsen Christian Andreassen 1
2 Magne Paulsen Maya Larsen 1
1 Marianne Merlid Ane Siiri Halvorsen 1

Imran Saber comments:

Imran Saber scorer veldig høyt på L00 og
L01 og har veldig mange nære venner som
er involvert i tidligere forfølgelse, trusler og
angrep mot meg.

Pål Ola Fragåt er sannsynligvis en
nøkkelperson her. Pål Ola Fragåt er en
politiinformant (ifølge rykter) fra Modum
området som tidligere har stjålet og
misbrukt min identitet en rekke ganger i
flere alvorlige lovbrudd, siden slutten av
1990 tallet frem til 2020. Pål Ola Fragåt har
40+ felles tredjepart venner med Imran
Saber og har et godt etablert sosialt
nettverk koblet opp mot ham.

Er det dette nettverket som tidligere kjøpte
opp huset til min bestemor Lilly Margrethe
Hofton ca 2004-2007 og started en narko-
fabrikk i huset hennes, der de senere ble
tatt av politiet. Torpedoer kom i 2007-2011
og truet meg og min bestemor om at vi
skyldte dem 600’000+ kroner. 

Torpedoene i samarbeid med Stian Hoffart,
fortalte at jeg og min bestemor skyldte dem
mye penger for et eller annet problem
angående hus-salget. Jeg antar de
beskylder meg og min bestemor for å være
ansvarlig for at narko-fabrikken deres ble
tatt av politiet?
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Roar Bergseng Yousuf Gilani

Score Name Name Score

1 Rune Merlid Leif Eggen 1
1 Mads A Gulbrandsen Tone Renee Larsen 1

Yousuf Gilani comments:

Yousuf Gilani: Politiker fra drammen. Falske
anmeldelser mot meg, svært alvorlige der
han påsto jeg var en politisk terrorist etc.
Yousuf forfulgte meg i flere uker med sin
Tesla over alt hvor jeg kjørte, og jeg har
mye dashcam videoer av ham forfølger
meg. Samnt video av hans politi kontakt
som hjalp ham med å produsere alvorlige
falske anmeldelser mot meg. produserte
flere alvorlige falske anmeldelser mot meg i
2018/19 i drammen der han forfulgte meg
med sin Tesla i drammen og oslo, samt helt
ned til sverige i 2 uker. Dashcam bilder.
Yousuf er tidligere siktet og dømt i alvorlige
lovbrudd blant annet identitetstyverier og
grov eiendomskorrupsjon ifølge avis artikler
på VG/Dagbladet etc.
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Roar Bergseng Burhan Chishti

Score Name Name Score

2 Magne Paulsen Olav Kyrre Fjeld 1
2 Magne Paulsen Khuram Naseem 1
1 Mads A Gulbrandsen Per Øivind Elieson 1
1 Jørn Skaug Siv Mette Moa 1

(BOBO) Burhan Chishti comments:

Bobo forsøkte 14 oktober 2020 på
utpressing og setup. Forsøkte presse meg
for flere hundre tusen, ved å fabrikkere falsk
politianmeldelse på at jeg angrep ham på
Asker postkontor. Jeg har dashcam video
av hele dagen, og dashcam viser at jeg
kjørte forbi bilen hans på postkontoret men
var aldri i nærheten av ham og video viser
at jeg aldri forsøkte komme i kontakt med
ham. Lydopptak med mye bevis eksisterer
også.

Nær venn med Jon Christian Elden, som
saboterte anmeldelsen av utpressingen for
meg, ved at han først aksepterte å være
min advokat, så ventet han til klagefristen
var mindre enn 24 timer før frist utløp for så
å sende meg meldig at han ikke kunne
være min advokat på gurnn av
interessekonflikt. Advokat Elden er nær
venn av flere av hovedpersonene bak
utpressingen, inkludert BOBO, Islam
Dzhabrailov, Salmand Azamov, Pål Ola
Fragåt med flere.

Burhan Chishti (BOBO): Utpressingsforsøk i
2020 oktober. Krevde flere hundre tusen
kroner i utpressing av meg, der han diktet
opp falske bevis på at jeg hadde angrepet
han på postkontoret i Asker. Har dashcam
av hele dagen som viser at dette aldri
skjedde på noe tidspunkt.
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Roar
Bergseng

Salman
Azamov

Score Name Name Score

1 Morten Bergseng Sindre Aaserød 1
1 Magne Paulsen Anita Larsen 1

Salman Azamov comments:

Salman Azamov: Islam Dzhabrailov har
besøksforbud mot å kontakte meg, også
gjennom tredjepart. Nærmeste venn til
Islam Dzhabrailov, som er hovedpersonene
bak flere utpressinger av meg i perioden
2020-2022 og pågående utpressinger i
samarbeid med Sølve Kolbjørnsrud. Disse
to personene er nære venner til mange
bank ansatte som har ødelagt bank
kontoene mine i samme periode.



:: Minority Report - Friendship Paths :: Notes

Roar
Bergseng

Geir Erland
Kolbjørnsrud

Score Name Name Score

1 Rune Merlid Tor Klokseth 2
1 Marianne Merlid Tor Klokseth 2

Geir Erland Kolbjørnsrud comments:

Geir Erland er nær familie med Sølve
Kolbjørnsrud og var involvert i ranet og
overfalelt mot meg for 25 år siden der jeg
ble banket opp og fikk ødelagt mitt venstre
øye samt permanent lammelse i venstre
side av ansiktet. 

Geir Erland har i tiden etter overfallet og
ranet som Sølve Kolbjørnsrud gjorde mot
meg, har forfulgt meg mange ganger med
bil og truet meg, sammen med sine andre to
venner, Jarle Haugen og xxx Medalen (bor i
tempelseterveien, finn navn senere). Geir
Erland har svært mange felles nære venner
til mange personer som er involvert i
forfølgelse, falske anmeldelser,
utpressingsforsøk.
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Roar Bergseng Sohail Farman

Score Name Name Score

1 Nils-Ivar Børli Sara Stølen 1
1 Magne Paulsen Anders Jahrmann 1
1 Jørn Skaug Henning Mathisen 1

Sohail Farman comments:

Forfulgte meg på bensinstasjon på Frogner
i Oslo der jeg bor kort tid før
utpressingsforsøket på 15 millioner euro.
Har dashcam/bilder.

På bildet ser man han bruker en walkie
talkie, og det er et pass med logo. Han
jobber sannsynligvis i vaktselskap.

Sohail har mange felles nære venner med
Imran Saber (Onkel Skrue).

Sohail har 117 felles tredjeparts venner med
Salman Azamov som er nærmeste høyre
hånd for Islam Dzhabrailov som er en av
hovedmenn bak utpressinger og
voldstrusler mot meg.

Sohail har 14 felles nære venner med
(BOBO) Burhan Chishti, en person som
forsøkte presse meg for flere hudnre tusen
ved å produsere falske anmeldelser for ting
jeg aldri har gjort.

Sohail er nærmeste direkte venn med
Yousuf Gilani, som i drammen 2018/19
forfulgte meg i flere uker og plaget meg og
ringte inn mange falske anmeldelser på
meg inkludert at jeg var en trussel mot
politiske personer. Yousuf Gilani er en
politiker fra drammen som har blitt omtalt i
avisen der han er tiltalt for både
identitetstyverier og grov eiendoms
korrupsjon.

Shoail har flere felles venner med andre
personer som tidligere har forfulgt meg,
angrepet meg og produsert falske
anmeldelser: Arve Christian Lode, Birgitta
Braum, Tom-Andre Thorvaldsen, Andres
Steff-Pedersen, Christian Brauchle, Frode
Borge, Adrian Jakob Pracon, Martin Wøien
Gilhuus, Ola Sisselberg.
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Roar
Bergseng

Roy Steinar
Pettersen

Score Name Name Score

1 Magne Paulsen Jarle Lerdal 1

Roy Pettersen comments:

Roy Pettersen er nær venn (L00) med Ole
Richard Holm-Olsen, som er advokaten
som saboterte politisaken mot Sølve
Kolbjørnsrud og utpressingssaken på 150
millioner kroner.

Roy er involvert i iHandel.no tyveriet og
sabotasjen i 2002 der Roar Arnt Hagen og
flere andre personer inkludert politiansatt
som stjal flere millioner kroner fra meg. De
svindlet aksje-investorene i iHandel.no A/S
og tok alle pengene deres og skjulte det bak
et hemmelig “copycat” firma som de sendte
pengene gjennom mens de fikk det
originale A/Set til å se ut som gikk dårlig.
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Roar
Bergseng

Arve Christian
Lode

Score Name Name Score

13 Magne Paulsen Thomas Moen 1
13 Magne Paulsen Ingo Stenbakk 1
13 Magne Paulsen Jonathan Uy Romano 1
13 Magne Paulsen Trygve Nygaard 1
13 Magne Paulsen Odd Joar Eide 1
13 Magne Paulsen Linda Rostad 1
13 Magne Paulsen Elin Kronstad 1
13 Magne Paulsen Trine Hansen 1
13 Magne Paulsen Christer Berens 1
13 Magne Paulsen Bernt Bucher

Johannessen
1

13 Magne Paulsen Trond Svellet 1
13 Magne Paulsen Tommy Gilen 1
13 Magne Paulsen Claes H. Bendiksen 1
5 Anne Bergseng Live Landmark 1
5 Anne Bergseng Christen Wikborg 1
5 Anne Bergseng Monica Flatabø 1
5 Anne Bergseng Jan Ovind 1
5 Anne Bergseng Kristin Flood 1
2 Mona Willa Brodin Martin Wexhal Andersen 1
2 Mona Willa Brodin Finn Schjøll 1
1 Vidar Kristiansen Elisabeth Lode 1
1 Rune Merlid Bent Stiansen 1
1 Marianne Merlid Christian Thode Otto 1

Arve Christian Lode comments:

Stalker som ventet utenfor eckersbergsgate
da jeg var hos politiet for å få voldsalarm 31
januar 2023.

OKA Befalhøyskole, han har militær
utdannelse.

Nær venn av Sølve Kolbjørnsrud, Erik
Hofton, Trond Harald Olander, Pål Ola
Fragåt, Marit Skatvedt, Elijah Elystrand etc

Arve Christian Lode: Stalker som ventet i bil
utenfor mitt hjem, 2023-01-31 når jeg kom
hjem fra møte med politi. Nær venn med
svært mange tidligere personer fra
utpressing vold etc mot meg; Sølve
Kolbjørnsrud (800 felles venner) Sølve
ranet og banket meg opp for 25 år siden,
Kurt Torgrimsen forsøkte stikke meg med
kniv i Drammen 10+ år siden, Yousuf Gilani
alvorlige falske anmeldelser mot meg,
Ronny Hanssen telefon trusler på min
telefon svarer.
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Roar
Bergseng

Inger Amine
Opsal

Score Name Name Score

1 Magne Paulsen Mona Strand 1

Inger Amine Opsal comments:

Bilføreren av bilen i den falske bilulykken i
drammen der de forsøkte forsikringsvindel
med meg som offer. De tapte saken fordi
jeg hadde dashcam video og hun brøt
vikeplikten i gate der bilen min kjørte. Gift
med Erik Rudolf Andersen som er eieren av
bilen og nær venn av Sølve Kolbjørnsrud og
andre personer.

Inger har 28 nære felles venner med Imran
Saber (Onkel Skrue).

Inger har nære felles venner med Christian
Brauchle som i 2018 forfulgte meg og
produserte falsk anmeldelse i modum mot
meg.

Inger er nær venn med Katrine Dambo som
er gift med Ola Sisselberg og som forsøkte
komme seg inn i min leilighet i mai 2023
med en falsk inspeksjon av ikke-
eksisterende ventilasjonsanlegg i min
leilighet.

inger har nære felles venner med Ole-Jonny
Karlstrøm som i 1997 spredde falske rykter
om meg i Hønefoss og var med på å få meg
utvist fra videregående skole med falske
bevis og påstander.

Inger har nære felles venner med Petter
Aas Lunde som er i familie med Bjørn
Lunde som stjal 150’000+ gull fra min
bestemor i 2015.

inger har nære felles venner med Vidar
Sauthon som er far til Kent Espen
Sandsbråten som forfulgte og plaget meg
og min kreftsyke mor i modum i 2015.
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Roar Bergseng Pål Iversen

Score Name Name Score

3 Vidar Kristiansen Rune Eilertsen 1
3 Vidar Kristiansen Jack Fjelstad 1
3 Vidar Kristiansen Roger Eilertsen 1
3 Magne Paulsen Roy Hesjedal Skjellum 1
3 Magne Paulsen Eskild Kellmer 1
3 Magne Paulsen Stein Naustvik 1
2 Rune Merlid Ole Arne Hval 1
2 Rune Merlid Laila Sælebakke 1
2 Jørn Skaug Per Lia 1
2 Jørn Skaug Kim Esbjug 1
1 Nils-Ivar Børli Tom Erik Hauger 1
1 Marianne Merlid Knut Høistad 1
1 Mads A Gulbrandsen Pekka Lundefaret 1

Pål iversen comments:

Pål Iversen svært aggressiv bilkjøring E18
inn mot oslo fra sandvika, kjørte nesten på
meg, ringte meg på telefon, trusler etc.
falske anmeldelser.

Pål Iversen har veldig mange felles nære
venner med veldig mange andre involverte
personer som har forfulgt meg, angrepet
meg og produsert falske anmeldelser, han
er også nær venn til mange av de som var
involvert i overfallet og ranet på meg for 25
år siden.

Pål Iversen: Svært agressiv bilfører mellom
Sandvika og Oslo der han forsøkte å krasje
inn i bilen min fra høyre innkjøring. Ringte
meg på telefon og var ekstremt aggressiv
og kom med trusler mot meg. Nær venn av
Sølve Kolbjørnsrud og Geir Erland
Kolbjørnsrud som begger var involvert i
ranet og voldelig overfall av meg for 25 år
siden. Han er forøvrig også nær venn av
mange andre: Oddmund Hansen Westby
(80 felles venner) som angrep og
produserte falske anmeldelser på meg i
sigdal.



:: Minority Report - Friendship Paths :: Notes

Roar Bergseng Vidar Sauthon

Score Name Name Score

3 Jørn Skaug Per Lia 1
3 Jørn Skaug Knut Hilding Jellum 1
3 Jørn Skaug Kim Esbjug 1
2 Vidar Kristiansen Jack Fjelstad 1
2 Vidar Kristiansen Pekka Lundefaret 1
1 Torben Beck Svein Erik Jørgen 1
1 Nils-Ivar Børli Tom Erik Hauger 1
1 Marianne Merlid Knut Høistad 1
1 Magne Paulsen Jarle Granum 1
1 Mads A Gulbrandsen Thore-Erik Rype 1

Vidar Sauthon comments:

Far til Kent Espen Sandsbråten, Kent
Espen og hans venner i Modum området,
Buskerud, forfulgte og plaget meg i 2015
hver gang jeg kjørte min mor til
kreftbehandling. Vidar Sauthon er eieren av
eiendom som Sigbjørn Gjennestad og Stig
Gade Rolland tidligere utførte innbrudd på
og misbrukte min identitet for å unngå straff
da jeg var 12 år gammel.
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Roar
Bergseng

Steingrim
Wolland

Score Name Name Score

11 Anne Bergseng Terje C. Helsingeng 1
11 Anne Bergseng Bjørnar Tommelstad 1
11 Anne Bergseng Asbjørn Svarstad 1
11 Anne Bergseng Tor Strand 1
11 Anne Bergseng Sven Arne Buggeland 1
11 Anne Bergseng Tore Ulabrand Johansen 1
11 Anne Bergseng Jan Ovind 1
11 Anne Bergseng Nina Schmidt 1
11 Anne Bergseng Ole Kristian Strøm 1
11 Anne Bergseng Helje Solberg 1
11 Anne Bergseng Jon Magnus 1
2 Magne Paulsen Claes H. Bendiksen 1
2 Magne Paulsen Rune Frøvik 1

Steingrim Wolland comments:

Advokat som manipulerte og lurte meg til å
innrømme noe som egentlig ikke var sant til
politiet i 2020.
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Roar Bergseng Ole Eikeland

Score Name Name Score

5 Anne Bergseng Saera Khan 1
5 Anne Bergseng Vebjørn Ytreberg 1
5 Anne Bergseng Knut Morten Johansen 1
5 Anne Bergseng Karin Muri 1
5 Anne Bergseng Ingrid Bjørklund 1
4 Magne Paulsen Tore Belgum 1
4 Magne Paulsen Kjell Arne Johnsæter 1
4 Magne Paulsen Tore Namstad 1
4 Magne Paulsen Merethe Salamonsen 1
2 Nils-Ivar Børli Benedikte Kaldager 1
2 Nils-Ivar Børli Caroline Hasselgreen 1

Ole Eikeland NoWife comments:

Ole Eikeland: Forfulgte meg mange ganger
i Oslo og plaget meg. Mistenkt for å ha
produsert falske anmeldelser mot meg. Han
skryter ofte på internett kanaler der han
mobber andre mennesker åpent og synes
det er veldig morsomt å henge ut andre
mennesker.

Har 15 felles nære venner med (BOBO)
Burhan Chishti som tidligere har forsøkt
uptressing av penger mot meg. Har
lydopptak.

Ole har veldig mange felles nære venner
med mange andre som har forfulgt og
plaget meg.



:: Minority Report - Friendship Paths :: Notes

Roar Bergseng Jan Bølstad

Score Name Name Score

2 Anne Bergseng Stein Erik Ulvund 1
2 Anne Bergseng Elizabeth Sæhl Olsen 1
1 Mona Willa Brodin Kjell-Henrik Hendrichs 1
1 Marianne Merlid Øyvind Berge 1
1 Magne Paulsen Duncan Philip Jones 1

Jan Bølstad comments:

Jan Bølstad: Norges “sjef” for psykiatri. Har
ved flere anledninger forfulgt og trakassert
meg i Sandvika området i 2018-2020. Har
dashcam.
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Roar
Bergseng

Jan-Arnt
Skjolde

Score Name Name Score

2 Anne Bergseng Terje C. Helsingeng 1
2 Anne Bergseng Christin Gerner-Mathisen

Tintin
1

1 Vidar Kristiansen Håvard Sukke 1
1 Magne Paulsen Trygve Nygaard 1
1 Mads A Gulbrandsen Åse Unni Engebakken 1

Jan-Arnt Skjolde comments:

Jan Arnt Skjolde: Privatetterforsker og
tidligere Kripos etterforsker som jeg hyret
inn for å etterforske utpressingsforsøkene
mot meg. Jeg betalte han over 800’000
kroner og han ga meg detaljerte
handlingsplaner der han skulle sørge for at
saken min ble tatt seriøst hos politiet samt
at han skulle igangsette direkte møter med
banker som hadde låst ned kontoene mine
feilaktig på grunn av utpressingen etc, men
Jan Arnt Skjolde gjorde ingenting av det
han lovet, og etter å ha ventet i nesten et år
på resultater blir alle saker henlagt og han
arbeidet aldri med å fikse mine bank
problemer som han lovet. Han har ved flere
anledninger kommet med nedlatende
kommentarer mot meg på vegne av min
stefar Gudmund Vedhus og Magne Enderud
hans nærmeste venn. Jan Arnt Skjolde har
mange felles venner med Magne Enderud
og andre nøkkelpersoner invovlert i
utpressingen mot meg. Jeg har lydopptak
av Jan der han støtter min pedofile stefar og
hans handlinger mot meg som barn.

Rita Hagen, Roar Arnt Hagen sin kone,
arbeidet som politi-sekretær på Asker Politi i
perioden 1999-200x, ifølge informasjon Rita
Hagen selv personlig fortalte meg muntlig i
2001. På samme periode arbeider også Jan
Arnt SKjolde på Asker politihus som
avdelings-leder/politimester eller annen
høyere stilling i politiet. Rita Hagen og Jan
Arnt Skjolde arbeidet sammen og er da
antatt å være nære venner. Dette forklarer
hvorfor Jan Arnt Skjolde raskt begynte å
sabotere mine tidligere saker jeg engasjerte
ham som privatetterforsker.
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Roar Bergseng Ine D Larsen

Score Name Name Score

4 Magne Paulsen Bernhard Brynildsen 1
4 Magne Paulsen Erik Andre Evensen 1
4 Magne Paulsen Roy Jæger Larsen 1
4 Magne Paulsen Eva Sand Jæger 1
1 Nils-Ivar Børli Lise Lunde Abrahamsen 1

Ine D Larsen comments:

Nære direkte venner med Simon Simonsen.
Proxy?
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Roar
Bergseng

Hans Kristian
Aamodt

Score Name Name Score

2 Magne Paulsen Trygve Nygaard 1
2 Magne Paulsen Stein Naustvik 1
1 Nils-Ivar Børli Nora Bodøgaard Massa 1
1 Anne Bergseng Svein Arne Haavik 1

Hans Kristian Aamodt comments:

Mobbing og trakassering i månedsvis, stjal
50’000 fra meg. Hærverk på bilen min ved
at kvister osv ble kastet over hele bilen min
med vilje. Har mye lydopptak og video
opptak der Hans Kristian og hans venner
forteller meg at den eneste måten jeg kan få
dem til å slutte å angripe meg på, er å
drepe dem.

Hans Kristian Tobias Aamodt: Forsøkte
produsere falsk ulykke med min Tesla bil i
Sandvika på øya, der Tobias sto og gjemte
seg i buskene og forsøkte kaste hunden sin
foran bilen min for å produsere ulykke. Men
jeg kjører alltid pent og har svært god
reaksjon så forsøket feilet. Har dashcam
video av det.
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Roar
Bergseng

Øystein
Sletten

Score Name Name Score

2 Magne Paulsen Morten Hærnes 1
2 Magne Paulsen Tine Spillberg 1
1 Vidar Kristiansen Vidar Bader 1
1 Jørn Skaug Anders Laume 1

Øystein Sletten comments:

Plaget og forfulgte meg på Oslo
Sentralstasjon. Forsøkte fremprovosere
falske konflikter.
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Roar
Bergseng

Monica
Hofton

Score Name Name Score

1 Åse Bergseng Trine Strand 1
1 Vidar Kristiansen Kåre Larsen 1
1 Nils-Ivar Børli Ronny Edvardsen 1
1 Mona Willa Brodin Rud Andersen 1
1 Anne Bergseng Inger-Lise Granli 1

Monica Hofton comments:

Monica er mitt søskenbarn. Hun la ut svært
stygge og nedverdigende bilder av min
bestemor på facebook få uker før min bestemor
døde. Bildene hun la ut av min bestemor ble
slettet kort tid etter hennes død.

Dette er en navne-tvilling, med kun to venner
oppført:
Monica Hofton
Erik Hofton (L1)
Tina Janina Malmstrøm 1
/monica.hofton

Venner på tvilling-kontoen:
https://www.facebook.com/monica.hofton/friends
https://www.facebook.com/tina.j.malmstrom
https://www.facebook.com/profile.php?
id=523880218

Denne tvilling kontoen ser ut som et social
engineering forsøk der de prøver å infiltrere
Monicas venner, fordi disse to vennene er også
venn med den originale profilen til Monica.
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Roar
Bergseng

Jakob Høgalmen
Stavang

Score Name Name Score

3 Mads A Gulbrandsen Simen Petersen 1
3 Mads A Gulbrandsen Håkon Saltom Rikheim 1
3 Mads A Gulbrandsen Bjørnar Stenersen 1
2 Marianne Merlid Ida Vhile 1
2 Marianne Merlid Mathilde Elise Hvamstad

Lundgreen
1

Jakob Høgalmen Stavang comments:

Familie med politimann Stavang
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Roar
Bergseng

Anita Marie
Båum

Score Name Name Score

2 Anne Bergseng Svein Arne Haavik 1
2 Anne Bergseng Hilde Syversen 1
1 Magne Paulsen Terje Conradi 1
1 Jørn Skaug Tom Jorgensen 1

Anita Marie Båum comments:

SMS der hun jobbet for filmcrew og ønsket
å leie maybach. Forsøk på planting av
overvåkningsutstyr eller sabotasje.
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Roar
Bergseng

Ole-Jonny
Karlstrøm

Score Name Name Score

1 Mona Willa Brodin Thomas Løvaas Wiken 1
1 Jørn Skaug Nina Nyquist 1
1 Anne Bergseng Christin Nyland 1

Ole-Jonny Karlstrøm comments:

Ole-Jonny Karlstrøm: Forfulgte meg og
trakasserte meg daglig i Hønefoss i ca
1997-1999 da jeg gikk på videregående
Elektronikk VK1/GK. Fløy rundt og spredde
falske rykter om at jeg drev med biltyveri
osv. Skapte veldig mye problemer på skolen
og jeg ble utvist på falske grunnlag.

Ole Jonny har nære felles venner med; Pål
iversen, Kent Espen Sandsbråten, Bjørn
Eckhoff, Monica Hofton, Lill Hege
Engebretsen Ruud, Oddmund Hansen
Westby, Jan Bølstad, Dag Helland-Hansen,
Gunn Strickert, Martin Wøien Gilhuus,
Jørgen Steiro.

Veldig spesielt at Jørgen Steiro er hans
nære venn. Det er samboeren til min søster.
Infiltrasjon AKA Rene Andreasen? Steiro er
fra blackmetal/statanist miljøet i Hønefoss.



:: Minority Report - Friendship Paths :: Notes

Roar
Bergseng

John Chr
Grøttum

Score Name Name Score

3 Anne Bergseng Svein Arne Haavik 1
3 Anne Bergseng Magne Storedal 1
3 Anne Bergseng Terje C. Helsingeng 1
1 Mads A Gulbrandsen Tony Isaksen 1

John Chr Grøttum comments:

John Chr Grøttum.fbFriends 999 999 YES
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Roar Bergseng Bernt Heiberg

Score Name Name Score

3 Anne Bergseng Morten Andreassen 1
3 Anne Bergseng Bjørnar Tommelstad 1
3 Anne Bergseng Nina Schmidt 1
1 Nils-Ivar Børli Annika Aarstad 1

Bernt Heiberg comments:

Husker ikke hvem dette er. Relatert til
Elden.
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Roar Bergseng Afzzal Ghauri

Score Name Name Score

2 Magne Paulsen Rune Frøvik 1
2 Magne Paulsen Jonny Linus Halvorsen 1
1 Marianne Merlid Uzma Bint Safdar Ali 1

Afzzal Ghauri comments:

Daglig leder der Steingrim arbeider som
advokat. Steingrim saboterte mitt liv ved å
manipulere meg til å innrømme noe som var
uriktig.
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Roar
Bergseng

Trond Harald
Olander

Score Name Name Score

1 Morten Bergseng Arve Moi 3
1 Magne Paulsen Arve Moi 3
1 Mads A Gulbrandsen Arve Moi 3

Trond Harald Olander comments:

Trond Harald Olander: (Adoptiv?)Sønn til
Håkon Hofton. Min bestemor Lilly Margrethe
Hofton fortalte meg flere ganger at Trond
Harald Olander hadde ringt henne flere
ganger kort tid etter Håkon Hofton sin død,
og han skal ha fortalt henne at han skulle ta
henne og sørge for at alt hun eide ble hans.
Trond er ifølge papirer jeg har fått tak i
medlem av E14 som er et stats-organ.
Trond har mange felles venner med Sølve
Kolbjørnsrud, Marit Skatvedt, Magne
Enderud, Stian Hoffart, Christian Brauchle,
Pål Ola Fragåt, Kurt Torgrimsen etc. Trond
har ved flere anledninger forfulgt og
trakassert meg etter min mors død og
Håkon Hofton sin død i 2015/16. Trond
Harald var tilstede under Håkon Hofton sin
død, og få minutter før han døde satt Trond
Harald Olander og snakket svært uhøflig og
upassende detaljer om seksuelle fantasier
om sine to søstre, Marit og Monica Hofton.
Jeg har lydopptak av dette.
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Roar
Bergseng

Sigbjørn
Gjennestad

Score Name Name Score

2 Magne Paulsen Jørn-Gunnar Jacobsen 1
2 Magne Paulsen Eskild Kellmer 1
1 Anne Bergseng Yngve Kvistad 1

Sigbjørn Gjennestad comments:

Nær venn av Stig Gade Rolland. Sønn av
presten i Prestfoss. Forsøkte å utføre
satanist ritualer på meg sammen med Stig
Rolland på prestegården i Prestfoss da jeg
var 12-13 år gammel.
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Roar Bergseng Erik Hofton

Score Name Name Score

1 Mads A Gulbrandsen Per Arne Casper Finstad 1
1 Anne Bergseng Inger-Lise Granli 1

Erik Hofton comments:

Erik Hofton: Sønnen til mitt søskenbarn
Monica Hofton. Erik har ifølge “Marius
Ødegård” bergen personen i
utpressingsbrevet tidligere spredd falske
rykter i drammen asker og slemmestad om
pedofil etc. Har lydopptak der Marius
Ødegård forteller at Erik Hofton sprer falske
rykter om meg i Drammen. 

Erik Hofton har også skapt konflikter og
bråk innen familien min. Erik er medlem av
LGBTQ aktivistene som har plaget meg i
lang tid. Erik har spredd falske rykter om
meg i drammen, asker og Oslo området i
flere år og samarbeider med “Marius
Ødegård" fra bergen som er nevnt med
navn i utpressingsbrevet fra 7 desember
2021.
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Roar
Bergseng

Elisabeth Koren
Bøle

Score Name Name Score

1 Vidar Kristiansen Fredric Aasbø 1
1 Nils-Ivar Børli Hege Jaren 1
1 Magne Paulsen Bernt Bucher

Johannessen
1

1 Anne Bergseng Christin Oldebråten 1

Elisabeth Koren Bøle comments:

Nær venn av Sølve Kolbjørnsrud sin familie.
Har forfulgt meg ved flere anledninger i
Eggedal, samt vært medvirkende flere
ganger der de i Eggedal har igangsatt
skuespill med personer utkledd som falske
muslimer som angriper og truer meg i et
forsøk på å få meg fiendlig/aggresiv mot
muslimer. Forsøk på produksjon av falske
bevis at jeg er rasist etc for å ødelegge mitt
rykte.
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Roar Bergseng Adrian Pracon

Score Name Name Score

2 Anne Bergseng Birgitte Horn 1
2 Anne Bergseng Thor Arne Hauer 1
1 Magne Paulsen Ingo Stenbakk 1

Adrian Jakob Pracon comments:

Adrian Jakob Pracon: Politisk PR rådgiver,
som forfulgte meg inn på en butikk og
produserte falske politi anmeldelser mot
meg der han påsto jeg hadde angrepet han
fysisk fordi han er homofil, noe som aldri
skjedde. Saken henlagt, ingen vitner sto
frem og det finnes ingen video opptak fra
butikken, fordi det aldri skjedde. men det
skapte svært stor skade på mitt rykte hos
politiet.

Adrian har svært mange felles venner med
Kai Tore Vedhus sine venner og familie,
som er en av personene som spredde
falske rykter om meg på barneskolen da jeg
var 9-12 år gammel, og ødela mye av
barndommen min.
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Roar Bergseng Tine Norman

Score Name Name Score

2 Anne Bergseng Inger-Lise Granli 1
2 Anne Bergseng Glenn Solberg 1

Tine Norman comments:

Ordføreren i Sigdal, 2021. Hun delte en
avisartikkel om min bestemor i 2021/22.



:: Minority Report - Friendship Paths :: Notes

Roar
Bergseng

Paal Karsten
Nandrup Lie

Score Name Name Score

2 Magne Paulsen Peter Nagy 1
2 Magne Paulsen Ingo Stenbakk 1

Paal Karsten Nandrup Lie (A)
comments:

“Very Good On Solutions”

Pål Ola Fragåt er bekreftet direkte venn i
denne profilen. Da jeg la inn Paal Karsen i
MR, så var hans profil helt låst ned med
ingen venner, men Minority Report
scanneren hadde allerede scannet og
rekunstruert hans venneliste profil i 2021/22
så den plukket opp 2000+ av hans venner. 

Paal Karsten er den første personen jeg har
funnet som har nære vennskapskontakter til
nøkkel-personer i USA, Dallas, Texas,
samtidig som han er personlig venn med
Pål Ola Fragåt. 

Paal Karsten scorer høyest av alle på den
totale “L01+L10” scoring-lista i “Syndicates”
view så langt. Dette betyr han er svært nær
“hoved bakmannen” som koordinerer alle
angrepene mot meg. Og den er høyest
score av alle selv om den totale “deep scan”
mode kun har fullført respektive 4% og 11%
av analysen av FoF.
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Roar
Bergseng

Ole Morten Littgal
Rugland

Score Name Name Score

1 Magne Paulsen Gunnar Gilberg 1
1 Mads A Gulbrandsen Thore-Erik Rype 1

Ole Morten Littgal Rugland comments:

Forsøkte kontakte meg kort tid etter at min
mor døde i 2015. Nær venn av Sølve
Kolbjørnsrud, Pål Ola Fragåt etc. 
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Roar
Bergseng

Ole Martin
Hovelsås

Score Name Name Score

2 Jørn Skaug Knut Hilding Jellum 1
2 Jørn Skaug Kim-Rune Lande

Stenhaugmo
1

Ole Martin Hovelsås comments:

Ole Martin Hovelsås: Ole Martin forfulgte og
trakasserte meg i flere år både før og etter
mor/onkel død. Han er en lokal alkis som
har hengt mye med Magne Enderud. Han er
en av Odd Kåre Kjemperud nærmeste
venner, og sannsynligvis min stefar
Gudmund Vedhus nære venn også. Hver
gang jeg besøkte min bestemor i Prestfoss
så fulgte Ole Martin etter meg på butikken,
posthuset Etc med plagsom oppførsel mot
meg.
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Roar
Bergseng

Oddmund Hansen
Westby

Score Name Name Score

1 Vidar Kristiansen Pekka Lundefaret 1
1 Mads A Gulbrandsen Thore-Erik Rype 1

Oddmund Hansen Westby comments:

Oddmund Hansen Westby: Har forfulgt og
trakassert meg mange ganger i perioden
2016-2019 da jeg besøkte min bestemor i
Prestfoss på gamlehjemmet. Ringte inn
flere falske politianmeldelser og skapte
svært ubehagelige konfrontasjoner med
politiet i Modum. 

Har plaget meg med Facebook meldinger
der han krever penger og møte for at de
skal slutte å angripe meg. Nær venn med
Sølve Kolbjørnsrud, Magne Enderud og min
stefar Gudmund Vedhus. Oddmund Hansen
produserte så mange falske anmeldelser på
meg at det ble umulig for meg å besøke min
bestemor, fordi politiet begynte å stoppe
meg og trakassere meg hver gang jeg
forsøkte å reise til min bestemor.

Har dashcam av der han forfølger meg og
har lydopptak der han ringer inn falske
anmeldelser til 112 for å skape problemer
for meg.

Jeg har kopi av politijournal fra Elden
Advokat firma, der Oddmund Hansen
innrømmer til politiet i avhør på stedet at
Oddmund forfulgte meg med den hensikt å
fremprovosere falske konflikter. Jeg
repeterer, han innrømmet selv til politiet at
han fulgte etter meg med hensikt å
fremprovosere falske konflikter med meg.
Dette er viktige bevis som politiet har
fullstendig ignorert i ettertid.
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Roar
Bergseng

Kristian
Medalen

Score Name Name Score

1 Jørn Skaug Nils-Ole Stubberud 2
1 Anne Bergseng Nils-Ole Stubberud 2

Kristian Medalen comments:

Kastet søppel inn i bilen min da jeg var 18
år. Han og hans venner forfulgte og truet
meg flere ganger da jeg var 17-24 år
gammel, på oppdrag fra min stefar
Gudmund Vedhus. Han er dømt flere
ganger tidligere for grov vold mot andre
mennesker.
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Roar
Bergseng

Kai Tore
Vedhus

Score Name Name Score

1 Mads A Gulbrandsen Tor-Egil Tørrissen 2
1 Anne Bergseng Tor-Egil Tørrissen 2

Kai Tore Vedhus comments:

Kai Tore Vedhus sin nærmeste familie
påførte meg store skader i 1984/86 ved at
de produserte falske bevis mot meg på
barneskolen, der de påsto jeg hadde
seksuelt trakassert deres datter, Ingebritt
Vedhus. Jeg var 10-12 år gammel da dette
skjedde, og det førte til ekstrem mobbing,
trakassering, ble banket opp flere ganger av
mange forskjellige barn på barneskolen og
jeg mistet alle venner. 

Dette ble utført som en hevnaksjon fra min
stefar, Gudmund Vedhus, fordi jeg tidligere
hadde forsøkt å kontakte politiet for å få
hjelp til å få han til å slutte å mishandle meg
og min søster seksuelt hjemme da jeg var
10-12 år og min søster var rundt 4 år. Fikk
aldri noen hjelp fra politiet. Kai Tore Vedhus
har nære vennskap med felles venner til
Dag Andre Brendjord som er en velkjent
dømt pedofil og voldsdømt i Norge med et
stort nettverk av pedofile i Europa.
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Roar Bergseng Jørgen Steiro

Score Name Name Score

1 Vidar Kristiansen Tron Jansson 2
1 Nils-Ivar Børli Tron Jansson 2

Jørgen Steiro comments:

Samboeren til min søster Hilde Vedhus. Fra
black-metal/satanist miljøet i Hønefoss.
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Roar
Bergseng

Ivar Lunde
Eldstad

Score Name Name Score

1 Rune Merlid Alexander Gulliksen 1
1 Mads A Gulbrandsen Olav Løvli 1

Ivar Lunde Eldstad comments:

Ivar Lunde Eldstad: Tidligere kongelig
garde. Tidligere gift med Iren Lunde som er
datteren til de som stjal gull fra min
bestemor i 2015/16. Ivar Lunde er mistenkt
for å ha manipulert en eller flere gardister til
å plage meg nær slottet og jeg mistenker de
for å ha produsert falske anmeldelser mot
meg.
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Roar
Bergseng

Inga Bejer
Engh

Score Name Name Score

2 Anne Bergseng Morten Andreassen 1
2 Anne Bergseng Stein Erik Ulvund 1

Inga Bejer Engh comments:

Ukjent person som er en viktig direkte link
mellom Sølve Kolbjørnsrud og Will Bunker i
Dallas Texas, USA. Ser ut til å ha nære
vennskapsbånd med mange andre
nøkkelpersoner omkring forfølgelse og
angrep mot meg.

Hun har flere nære koblinger til Dag Andre
Brendjord, Satanist High Priest og kjent
dømt pedofil.

Flere nære felles venner med Arve
Christian Lode, Birgitta Braaum, Jan
Bølstad, Jan Arnt Skjolde, Adrian Jakob
Pracon, Sølve Kolbjørnsrud, Yousuf Gilani,
Hans Kristian Aamodt, Pål Ola Fragåt,
BOBO, Will Bunker.
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Roar Bergseng Frode Borge

Score Name Name Score

1 Magne Paulsen Steinar Flåtteng 1
1 Jørn Skaug Siv Mette Moa 1

Frode Borge comments:

Frode har forfulgt og truet min mor i 2014
og tidligere, kopi av brev fra mor der hun
skriver om det.

Frode Borge har flere felles nære venner
med Roar Arnt Hagen og andre personer
involvert i tyveri og sabotasje av flere
millioner kroner fra mitt akseselskap
“iHandel.no A/S” i 2002, samt svindel av
aksjonærer/investorer.

Hovedmistenkt bak identitetstyveri av min
identitet der mitt navn er misbrukt i en eller
flere fiktive, ikke-eksisterende politiske verv
i FRP sigdal politiske parti 2003.

Frode Borge: Leder for Sigdal FRP politiker
gruppe. Frode er hovedmistenkt bak
identitetstyveri av mitt navn der det ble
produsert fiktive politiske verv i mitt navn for
FRP i 2003, det finnes bevis for dette i
NRK.no sine arkiver på nett. Frode Borge
har flere ganger forfulgt meg og trakassert
meg i Drammen og Oslo området, og han
produserte en falsk politianmeldelse mot
meg da jeg reiste hjem å forsøkte å
konfrontere ham angående
idcentitetstyveriet og hvorfor han forfølger
og plager meg. Nær venn av Adrian Jakob
Pracon som også har produsert alvorlige
falske anmeldelser mot meg der han påstår
jeg angrep han fysisk for å være homofil.
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Roar
Bergseng

Dag Helland-
Hansen

Score Name Name Score

1 Vidar Kristiansen Margrete Ohnstad 1
1 Magne Paulsen Bernt Bucher

Johannessen
1

1 Anne Bergseng Jan Olav Brøndbo 1

Dag Helland-Hansen comments:

_Sentral link mellom Oliver Hermann, Ørjan
Monsen, Jan Bølstad, Knut Stavang Politi
etc

Er venn av flere LGBTQ medlemmer som
tidligere har forfulgt og angrepet meg.
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Roar Bergseng Boye Hansen

Score Name Name Score

1 Åse Bergseng Ingvild Bergum 2
1 Mads A Gulbrandsen Ingvild Bergum 2

Boje Hansen comments:

Nærmeste venn av Roslan Noridovitsj, som
er en av personene som truet meg og
flekset muskler utenfor bilen min i Sandvika.

Kun passiv proxy, har ikke gjort noe aktivt
mot meg annet enn å være en del av
gjengen til Sølve Kolbjørnsrud, Kurt
Torgrimsen, og andre fra sandvika området.

Boje Hansen: Nær venn av personer som
truet meg fysisk med vold etc og ringte inn
falske anmeldelser på meg til politiet i
Sandvika. Har video opptak av truslene de
utførte utenfor bilen min.
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Roar
Bergseng

Bjørn
Pedersen

Score Name Name Score

2 Jørn Skaug Cato Mikkelsen 1
2 Jørn Skaug Roger Thompson 1

Bjørn Pedersen comments:

Ja hvem er dette og hvorfor er han.
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Roar
Bergseng

Birgitta
Braaum

Score Name Name Score

1 Marianne Merlid Hilde Dahlin 1
1 Anne Bergseng Hilde Ebeltoft-Skaugrud 1

Birgitta Braaum comments:

På vegne av BOBO og Islam Dzhabrailov,
så forsøkte hun utpressing via Elden, der
hun forsøkte å få meg til å betale for
advokatutgifter for Islam relatert til
utpressingsforsøket mot meg.

Birgitta Braaum: Jobber hos Elden
Advokatfirma. Har svært mange nære
venner i tunge kriminelle miljøer samt
mange venner til Sølve Kolbjørnsrud og
personene som har utført utpressingsforsøk
mot meg. Birgitta er en person som har
infiltrert Elden på oppdrag fra rans og
utpressingsmiljøet, der hun samler inn og
stjeler viktige økonomiske detaljer om Elden
sine klienter og denne informasjonen blir
videre brukt av rans og utpressings miljøet
til å finne nye passende mål å presse/stjele
fra. Birgitta har tidligere plaget meg flere
ganger på vegne av utpresserne.
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Roar
Bergseng

Øyvind
Westgård

Score Name Name Score

1 Nils-Ivar Børli Øystein Os Simonsen 1
1 Mona Willa Brodin Katrine Wettergreen

Arnesen
1

Øyvind Westgård comments:

megamoto85

ØyvInd Westgård: Forfulgte og plaget meg
med negative kommentarer på Reddit
internett. Nær venn av Sølve Kolbjørnsrud
og utpresserne.

Øyvind har felles nære venner med Arve
Christian Lode som tidligere sto og ventet
utenfor mitt hjem 31 januar 2023.
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Roar Bergseng Tor Klund

Score Name Name Score

1 Jørn Skaug Lars Arne Larsen 1

Tor Klund comments:

Tor Klund er en facebook stalker som lagde
LIKES på en kommentar jeg hadde om
innovasjon og norge på en reklame.

Han har 15 felles nære venner med Ragnar
Bendiksby som flere ganger banket meg
opp og mobbet meg på barneskolen og
ungdomsskolen.

Han har felles nære venner med; Albert
Hagavold, Oddmund Hansen Westby,
Frode Borge, Kurt Torgrimsen, Marte
Nesheim som alle har forfulgt, trakassert,
truet og produsert falske anmeldelser på
meg i perioden 2015-2022.

Uviktig person generelt sett, men viktig
person som trianguleringspunkt for å
identifisere internett baserte mobbe
grupper.
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Roar Bergseng Sissel Lunde

Score Name Name Score

1 Anne Bergseng Ingvild Rogndokken Alvir 1

Sissel Lunde comments:

Kona til sønnen til Bjørn Lunde, som stjal
gull fra min bestemor i 2015. Har lydopptak
der min bestemor forteller meg om
tyveriene men hun forteller meg at hun
ønsker at jeg skal holde det hemmelig. Hun
var redd for å eskalere problemene.
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Roar
Bergseng

Silje Emilie Staubo
Nordahl

Score Name Name Score

1 Magne Paulsen Rune Hekkelstrand 1

Silje Emilie Staubo Nordahl comments:

Samboer med Per Christer Nielsen Dale.
De var begge veldig plagsomme mot meg
hele tiden etter jeg flyttet inn i
Eckersbergsgate. Produserte flere falske
anmeldelser og klager mot meg. 

Hun har over 60+ felles venner med Marius
Gaarder Almgren som var legen som
påførte min mor tvungen aktiv dødshjelp
mot helles vilje i 2015.
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Roar
Bergseng

Sandra Flem
Olsen

Score Name Name Score

1 Magne Paulsen Irena Nordheim 1

Sandra Flem Olsen comments:

Nordea ansatt som saboterte og stengte
ned mine kontoer, og skapte store skader
på min økonomi.
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Roar
Bergseng

Ragnar
Bendiksby

Score Name Name Score

1 Rune Merlid Kjell Ove Haugerud 1
1 Jørn Skaug Kim Esbjug 1

Ragnar Bendiksby comments:

Ragnar Bendiksby: Nærmeste venn av Odd
Ulberg, begge to forfulgte meg og banket
meg opp flere ganger på Prestfoss
ungdomsskole. Skjønte aldri hvorfor. Men
nå skjønner jeg. De er begge nær venn
med Magne Enderud og min Stefar
Gudmund Vedhus. Jeg husker min stefar
alltid syntes det var hysterisk morsomt at
jeg kom hjem grisebanket av Ragnar
Bendiksby, Odd Ulberg og Anders
Bjørnsrud på barneskolen og
ungdomsskolen. Nå skjønner jeg hvorfor,
fordi det var min stefar som betalte dem for
å banke meg opp.
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Roar Bergseng Odd Fjøslid

Score Name Name Score

1 Rune Merlid Hanne Tufto 1

Odd Fjøslid comments:

Faren til Odd Richard Fjøslid, som er nær
venn av Pål Ola Fragåt og Sølve
Kolbjørnsrud.

Odd Fjøslid: Far til Odd Richard Fjøslid som
tidligere har flere ganger forsøkt å
manipulere og lure meg til å bli med på
hytteinnbrudd, biltyverier etc i Sigdal da jeg
var mellom 13-19 år gammel. Jeg bestemte
meg for å avslutte kontakten med Fjøslid
familien etter at de forsøkte å lure meg med
på slike ting.
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Roar
Bergseng

Martin Wøien
Gilhuus

Score Name Name Score

1 Vidar Kristiansen Jarle Schau 1
1 Mona Willa Brodin Siw H. Thorslund 1

Martin Wøien Gilhuus comments:

Bostyrer for Lilly Margrethe Hofton dødsbo. 

Svært mange venner med Sølve
Kolbjørnsrud etc.

Martin Wøien Gilhuus: Bostyrer for min
bestemor Lilly Margrethe Hofton dødsbo,
offentlig skifte. Martin Gilhuus har oppført
seg problematisk i utførelsen av dødsboet
og han hjelper personer i min familie som
tidligere stjal gull fra min bestemor ved å
drenere og forsøke å skjule viktige bevis i
saken om tyveriet og mishandling av min
bestemor. Martin Gilhuus har svært mange
felles nære venner med alle personer
involvert i utpressing, trusler og angrep mot
meg, inkludert Sølve Kolbjørnsrud med flere
hundre felles nære venner. Han har nære
venner til personer som forsøkte manipulere
meg i Dallas Texas, USA, i 2017/18.
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Roar
Bergseng

Mahadi
Wanthaphirom

Score Name Name Score

2 Magne Paulsen Ali Suleman 1
2 Magne Paulsen Khuram Naseem 1

Mahadi Wanthaphirom comments:

Eieren av Risbolle Restaurant. Det ble
puttet søppel i maten da de leverte maten
hjem.
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Roar
Bergseng

Lill Hege
Engebretsen Ruud

Score Name Name Score

1 Åse Bergseng Gro Hegg 1

Lill Hege Engebretsen Ruud
comments:

Søsteren til Petter Olai Rønning. Datter til
Olaug Rønning, Gunnar Rønning.
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Roar
Bergseng

Lasse Tveit
Kristiansen

Score Name Name Score

1 Anne Bergseng Inger-Lise Granli 1

Lasse Tveit Kristiansen comments:

Lasse Tveit Kristiansen: Ste-sønn til Monica
Hofton. Har forfulgt og trakassert meg i
Drammen ved flere anledninger. Nær venn
med flere i modum området som har
produsert falske anmeldelser mot meg.



:: Minority Report - Friendship Paths :: Notes

Roar
Bergseng

Iren Lunde
Eldstad

Score Name Name Score

1 Magne Paulsen Remo Svendsen 1

Iren Lunde Eldstad comments:

2016, Forfølgelse, Asker

Iren Lunde Eldstad: Mitt søskenbarn. Hun
har forfulgt og plaget meg ved flere
anledninger i Asker i 2016/17 med hund da
jeg flyttet dit. Hun var akkompagnert med
sivil-politi. Hun er datteren til Bjørn Lunde
og Gerd Lunde som stjal gull fra min
bestemor i 2015/16. Iren Lunde har nære
vennskap med Imran Saber (Onkel Skrue)
og personer som tidligere stjal millioner av
kroner fra iHandel.no A/S selskapet mitt i
2002.
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Roar
Bergseng

Dag Frode
Lobben

Score Name Name Score

1 Anne Bergseng Inger-Lise Granli 1

Dag Frode Lobben comments:

Nær venn med svært mange av personene
som har forfulgt og truet meg i perioden
2014-2023. Samboer til Vibeke, som er X-
dama til Stian Hoffart som tidligere forgiftet
meg med tresprit i samarbeid med min
stefar for mange år siden.
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Roar Bergseng Bjørn Lien

Score Name Name Score

1 Nils-Ivar Børli Heidi Lossius By 1
1 Anne Bergseng Marit Hjelmesæth 1

Bjørn Lien comments:

Nær venn av pål ola fragåt og hilde vedhus.
Har forfulgt meg flere ganger i modum og
prestfoss området. Militær bakgrunn. Svart
mange felels nære venner med mange
personer som tidligere har angrepet meg.
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Roar
Bergseng

Anders T.
Kjellman

Score Name Name Score

1 Åse Bergseng Minna Marie Hagring 1

Anders T. Kjellman comments:

Anders forsøkte infiltrere meg ved å fremstå
som en falsk kunde på en kafeteria i
Amsterdam i 2017/18. Han ga meg hans
facebook og ble venner med meg på
facebook.
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Roar
Bergseng

Anders Grønhovd
Bjørnsrud

Score Name Name Score

1 Rune Merlid Håvard Kaasa 1
1 Jørn Skaug Vegard Haug 1

Anders Grønhovd Bjørnsrud
comments:

Har i årevis forfulgt, mobbet, truet og banket
meg opp flere ganger på barne og
undomsskolen. Han er involvert i samarbeid
med min stefar Gudmund VEDHUS å spre
flere alvorlige falske rykter om meg på
barneskolen som resulterte i årevis med
sosial isolasjon og mye vold og angrep mot
meg. Han forfulgte meg ved flere
anledninger like før min mor døde i 2015,
der han sto og ventet på meg hver gang jeg
kjørte fra Eggedal og ned til Prestfoss der
min bestemor bodde.
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Roar
Bergseng

Øyvind
Strandbråten

Score Name Name Score

1 Magne Paulsen Øivind Brændshøi 1

Øyvind Strandbråten comments:

Har forsøkt å kontakte meg på facebook på
vegne av Sølve Kolbjørnsrud, Pål Ola
Fragåt i perioden 2018-2020.
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Roar Bergseng Stian Vatnedal

Score Name Name Score

1 Åse Bergseng Nil Ekiz 1

Stian Vatnedal comments:

Stian Vatnedal Christian Brauchle (L1)
(2018, modum, falsk anmeldelse, KJ37255)
Stein Ådne Bergan 1 /profile.php?
id=100009049578405

Stian Vatnedal Ronny Hanssen (L1) Sverre
Røland Jensen 1 /profile.php?
id=100009049578405

Stian Vatnedal Ole-Jonny Karlstrøm (L1)
Hønefoss 1997 Atle Berglund 1
/profile.php?id=100009049578405
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Roar
Bergseng

Stefan M
Thorkildsen

Score Name Name Score

1 Vidar Kristiansen Mariann Larsen 1

Stefan M Thorkildsen comments:

Stefan M Thorkildsen: Min fetter fra fars
siden. Han er nær venn med veldig mange
personer som har forfulgt og angrepet meg i
mange år.
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Roar Bergseng Simen Weberg

Score Name Name Score

1 Magne Paulsen Helge Larsen 1

Simen Weberg comments:

Etterforsker ved Nordlys etterfrosker firma.
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Roar
Bergseng

Ronny
Hanssen

Score Name Name Score

1 Jørn Skaug Neelu Westvang 1

Ronny Hanssen comments:

Ronny Hanssen: Erik Hofton sin adoptiv
far?, ringte inn trusler på min telefonsvarer i
2021. Har lydopptak av det. Nær venn av
Magne Enderud. Kurt Torgrimsen. Og
mange flere som har angrepet meg i
perioden 2009-2022.
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Reidun
Wilhelmsen

Roar
Bergseng

Score Name Name Score

1 Gerhard Seljehammer Mona Willa Brodin 1

Reidun Wilhelmsen comments:

Reidun Wilhelmsen.fbFriends 999 999 YES
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Roar
Bergseng

Petter Olai
Rønning

Score Name Name Score

1 Magne Paulsen Mona Ørstenvik 1

Petter Olai Rønning comments:

Petter Olai Rønning: Er fetteren min. Han er
nær venn av veldig mange personer som
har plaget meg i Asker området. Petters
familie har tidligere forsøkt å produsere
falske bilulykker i Slemmestad med min bil i
2018/19. Petter sine venner har også vært
med på å produsere falske
politianmeldelser mot meg på Asker Toyota
Bruktbil forhandler i 2017.
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Roar
Bergseng

Per Stian
Wølneberg

Score Name Name Score

1 Morten Bergseng Tone Heggelund 1

Per Stian Wølneberg comments:

Per Stian Wølneberg: Forfulgte og mobbet
meg på Reddit på internett. Nær venn av
Sølve Kolbjørnsrud, Stian Hoffart, Magne
Enderud etc.

Han har veldig mange tredjeparts venner
med veldig mange personer som tidligere
har forfulgt og plaget meg.

Har felles nære venner med følgende:

Ellen Cathrine Asdal som ringte og plaget
min thai kjæreste på hennes telefon.

Tom Andre Thorvaldsen, som plaget meg
hjemme hos Marit Hofton.

Albert Hagavold som sammen med
Oddmund Hansen Westby har forfulgt og
plaget meg i sigdal området hver gang jeg
skulle besøke min bestemor i Prestfoss. 

Gøril Røsandhaug som ringte og plaget
meg tidligere.
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Roar
Bergseng

Per Christer
Nielsen Dale

Score Name Name Score

1 Rune Merlid Simon André Petersen 1

Per Christer Nielsen Dale comments:

Militær. Sjøkrigsskolen.

En av de første som, begynte å plage meg
etter at jeg flyttet inn i Eckersbergsgate.

“Samboer” med Silje Emilie Staubo
Nordahl.
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Roar
Bergseng

Knut Inge
Stavang

Score Name Name Score

1 Magne Paulsen Bente Hestad 1

Knut Inge Stavang comments:

Knut Inge Stavang: Politi advokat som blir
nevnt i interne politi rapporter der flere politi
folk har blitt anmeldt til spesialtjenesten for
grov tjenesteforsømmelse mot meg
tidligere, der politiet har drevet grunnløs
heksejakt på meg i mange mange år, helt
siden 2009 eller tidligere. Denne grunnløse
heksejakten er sannsynligvis trigget av alle
de falske anmeldelsene og
identitetstyveriene av min identitet fra 2004
og frem til 2019 før jeg ble informert om
dette. Hvorfor har aldri politiet banket på
min dør og ønsket forklaringer? Alt dette
kunne lett vært løst hvis politiet hadde
konfrontert meg direkte med noe av dette,
istedenfor å leke James Bond og forårsake
store økonomiske skader på mitt liv i årevis
fra 2009 og frem til 2023.
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Roar Bergseng Kai Roer

Score Name Name Score

1 Magne Paulsen Bjorn Lorentzen 1

Kai Roer comments:

Kai Røer: Mobbing trakassering spredning
av falske rykter om meg i nabolaget på
Søndre Borgen Asker i 2016/2018. Hans
venner forfulgte meg i Nederland og brøt
seg inn og knuste hotellrommet mitt etc. En
rekke falske anmeldelser mot meg i norge
og nederland i perioden 2016-2022. Mange
av Kai Røers venner forfulgte meg i
Amsterdam, brøt seg inn på mitt hotell rom
og knuste alt inventar, samt tok nakenbilder
av meg i dusjen og spredde svært alvorlige
falske rykter om meg på hotell som skapte
svært mye trøbbel og utgifter for meg.

Jeg har lydopptak av Kai Roer der han går
rundt i nabolaget i Asker og sprer falske
rykter om at jeg er muslim hater og at jeg
hater pakistanere etc. Jeg har lydopptak av
Kai der han sitter og skryter av at han elsker
å spre falske rykter om andre naboer i
området.

Han har mange youtube videoer publisert
der han skryter av at han er en veldig farlig
mann fordu han er ekspert i å produsere
falske historier om folk for å ødelegge ryktet
deres. Han er en såkalt profesjonell rykter-
spreder og han har skrevet bøker om
temaet.

Kai Roer: Alias navn som Kai Røer bruker.
Se forklaring på Kai Røer for mer detaljer
om Kai Roer.
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Roar
Bergseng

June Coco
Hansen

Score Name Name Score

1 Mona Willa Brodin Martine Bjørnstad 1

June Coco Hansen comments:

Etterforsker ansatt i Nordlys etterforsker
firma.
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Roar Bergseng Jon Pettersen

Score Name Name Score

1 Mona Willa Brodin Petter Bye 1

Jon Pettersen comments:

Nære felles venner med Marius Gaarder,
legen som påførte min mor tvungen aktiv
dødshjelp mot hennes vilje.
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Roar
Bergseng

Jan Erik
Rundsveen

Score Name Name Score

1 Magne Paulsen Kim Ronny Larsen 1

Jan Erik Rundsveen comments:

Jan Erik Rundsveen Christian Brauchle (L1)
(2018, modum, falsk anmeldelse, KJ37255)
Morten Randen 1 /janerik.rundsveen

Jan Erik Rundsveen Ine D Larsen (L1)
Daniel Mikkelsen 1 /janerik.rundsveen.9

Potensielt to forskjellige identiteter
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Roar
Bergseng

Jahn Barclay
Nitter

Score Name Name Score

1 Vidar Kristiansen Espen Pettersen 1

Jahn Barclay Nitter comments:

Jahn Barclay Nitter: Tidligere gift med Marit
Hofton. Jahn Nitter har vært svært agressiv
og behandlet meg svært dårlig i familie
middager etc da jeg var 15-18 år gammel.
Jahn Nitter har 140+ felles venner med
Sølve Kolbjørnsrud som ranet og banket
meg opp for 25 år siden, Stian Hoffart som
forgiftet meg med tresprit, Christian
Brauchle som produserte falske
anmeldelser, Pål Ola Fragåt som har stjålet
min identitet i en rekke alvorlige kriminelle
handlinger, Magne Enderud som er
nærmeste venn og nabo til min stefar
Gudmund Vedhus, Kurt Torgrimsen som
forsøkte stikke meg med kniv og kaste meg
ut 2 etasje i Neumanns gate 8b i Drammen
for 10+ år siden, Ronny Hanssen som har
ringt inn trusler på min telefonsvarer, Yousuf
Gilani som har produsert svært alvorlige
falske anmeldelser mot meg og Jahn Nitter
er dypt inne i det samme narko-nettverket
som disse personene. Han har nære
vennskap til Imran Saber (Onkel Skrue).
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Roar Bergseng Harald Visdal

Score Name Name Score

1 Magne Paulsen Hans Tore Harstad 1

Harald Visdal comments:

Harald Visdal: Samboeren til Berit Rygh
Visdal som er moren til Monica Hofton og
Marit Hofton.
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Roar
Bergseng

Elisabeth
Langset

Score Name Name Score

1 Magne Paulsen Sebastian Myhre 1

Elisabeth Langset comments:

Har mange felles nære venner med Imran
Saber. Hun er nær personlig venn av Imran
Saber (Onkel Skrue).

Hun er nær venn med flere andre tunge
kriminelle som tidligere har forfulgt, plaget
og truet meg.

Flere av hennes nærmeste venner er
involvert i flere tidligere forsøk på å spre
falske rykter om meg i nabolaget på
Eckersbergsgate i forsøk på å få meg kastet
ut på falske grunnlag.
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Roar
Bergseng

Christian
Brauchle

Score Name Name Score

1 Jørn Skaug Henning Mathisen 1

Christian Brauchle comments:

2018, Modum, Falske anmeldelser og
forfølgelse/trusler. Han påstod i den falske
anmeldelsen at jeg hadde forfulgt hans
kone og presset henne av veien, revet opp
døren og truet henne og barn. 

Dette er falske anklager, og jeg har
dashcam video av hele bilturen den dagen
som beviser at deres påstander aldri fant
sted. Ble innkalt til politiavhør, og saken ble
henlagt med en gang de fikk se video av
dashcam.

Christian Brauchle: Bor i modum, buskerud
kommune. Christian har tidligere med sin
kone levert inn alvorlig falsk anmeldelse på
meg der de påstår jeg har presset dem av
veien med min bil og at jeg hadde løpt bort
og revet opp døra for å angripe dem fysisk
etc. Dashcam bevis jeg leverte i politiavhør
viser krystallklart at ingenting av det de
påsto i den falske anmeldelsen faktisk
skjedde og saken ble henlagt.
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Roar
Bergseng

Albert
Hagavold

Score Name Name Score

1 Magne Paulsen Terje Christian Larsen 1

Albert Hagavold comments:

I nær familie med andre Hagavold personer
som tidligere har forfulgt, mobbet, banket
meg opp flere ganger på barne og
ungdomskolen i Sigldal kommune. 

Albert samarbeidet med Oddmund Westby i
å produsere falske anmeldelser mot meg da
jeg var på besøk hos min bestemor i
perioden 2015-2019.


